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Про використання в офіційному діловодстві 
історичних назв держав та областей

Розглянувши Ваше звернення від 13.03.2023, надіслане за належністю 

Міністерством юстиції України листом від 15.03.2023 № 31328/ПІ-Я-1040/7.1.3 до 

Національної комісії зі стандартів державної мови (далі – Комісія) та зареєстроване 

15.03.2023 за вх. № Я-100, Комісія у межах повноважень повідомляє, що правові 
основи відносин щодо назв географічних об'єктів, до яких належать, зокрема, й 

держави, а також унормування, обліку, реєстрації, використання та збереження 

географічних назв регулюються Законом України «Про географічні назви» (далі – 

Закон). 
Назви географічних об'єктів, що використовуються в Україні, у тому числі 

назви інших країн світу, підлягають обліку та державній реєстрації спеціально 

уповноваженим органом виконавчої влади з питань географічних назв. Порядок 

створення та ведення Державного реєстру географічних назв, а також надання 

інформації щодо встановлення географічних назв для їх реєстрації визначається 

Положенням про Державний реєстр географічних назв, що затверджується 

Кабінетом Міністрів України (стаття 9 Закону). 
Оскільки порушене у вашому зверненні питання вже набуло громадського 

розголосу, воно втілилося в електронну петицію № 22/170958-еп до Президента 

України, який за результатами розгляду звернувся до Прем'єр-міністра України з 
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проханням щодо його комплексного опрацювання, зокрема із залученням наукових 

установ.
Дотримання правописних норм української мови у справочинстві є однією з 

головних вимог до оформлення документів. Поза офіційною комунікацією 

дотримання мовних норм відображає позицію автора.
Також звертаємо увагу на те, що листи міністерств, інших центральних органів 

виконавчої влади не є нормативно-правовими актами, вони мають лише 

роз’яснювальний, інформаційний характер і не встановлюють правових норм.

Голова Національної комісії 
зі стандартів державної мови      Володимир МОЗГУНОВ
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